



Cro Copu pukao prednji križni ligament i stradala hrskavica lijevog koljena

POPUSTILO 'DRUGO KOLJENO' Mirko Filipović u utorak je trebao oputovati u London, ali je umjesto toga završio na kirurškom stolu u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina

Mirko Filipović Cro Cop jučer je u večernjim satima trebao sjediti u zrakoplovu, na letu za London. Ondje je ga je u petak trebao čekati Roy Nelson i borba u sklopu Bellator 200, jedne u nizu MMA priredbi. Umjesto toga, jučer ujutro bio je prisiljen leći na kirurški stol.

Mirko Filipović je naime tijekom treninga u svojoj dvorani u Zagrebu teško ozlijedio koljeno, puknuli su mu prednji križni ligamenti lijevog koljena. Do ozljede je došlo u trenutku primanja udarca, odnosno prebacivanja težišta na lijevu nogu. Ovakva vrsta ozljede osim što pretpostavlja nužan kirurški zahvat, a koji je i izveden u bolnici Sveta Katarina, ujedno za sobom povlači uglavnom i dugotrajan oporavak. Šest mjeseci je najčešće minimalno razdoblje opravka u sportaša, od nogometa do skijanja, a može biti i dvostruko dulje. Dakako da je otpao sraz protiv Roya Nelsona, kao i onaj zakazan za 29. srpnja u okviru Rizin promocije u Tokiju.

Poznat po brzom oporavku

- Temeljna Mirkova ozljeda je ruptura prednjeg križnog ligamenta uz djelomično oštećenje hrskavice i nekih mekih struktura koljena - rekao je jučer prof. dr. sci. Dragan Primorac, predsjednik Upravnog vijeća Specijalne bolnice Sveta Katarina u Zaboku.

- Svi smo bili svjedoci da je Mirko Filipović prije nešto malo više od godinu dana bio podvrgnut zahvatu apliciranja mikrofragmentiranog masnog tkiva, koje sadrži mezenhimalne matične stanice, te smo nakon toga svjedočili njegovu nevjerojatno brzom oporavku. Štoviše, i povratku sportu i osvajanju Rizin turnira u Tokiju. Stoga sam, poznavajući Mirka, uvjeren da će nakon postupka rehabilitacije, koja će biti u našoj bolnici, Mirko opet u rekordnom vremenskom razdoblju biti spreman ponovo nas iznenaditi vrhunskim rezultatima.

Kako je naveo dr. Primorac, operativni zahvat izveo je doc. dr. Damir Hudetz, kojem je asistirao dr. Eduard Rod, a radiološku dijagnostiku obavio je doc. dr. Igor Borić.

Inače, valja navesti kako se radi se o lijevom Cro Copovu koljenu, koje je bilo više-manje zdra-



Fotografija koju je Mirko Filipović objavio na društvenim mrežama 14. svibnja



Mirko će opet u rekordnom vremenskom razdoblju biti spreman ponovo nas iznenaditi vrhunskim rezultatima, smatra dr. Dragan Primorac



Ozbiljne probleme Filipović ima s desnim koljenom, koje je dosad operirao pet puta, a ono što je manje znano, bio je planiran još jedan zahvat ovog ljeta

vo. Naime, teške i vrlo ozbiljne probleme Mirko Filipović ima s desnim koljenom, koje je dosad operirao pet puta (posljednji put u siječnju 2017). Ono što je manje znano, bio je planiran još jedan zahvat na desnom koljenu ovog ljeta nakon planirane borbe 29. srpnja u Tokiju u kojem se iznova počela nakupljati tekućina.

Optimistična poruka iz bolnice

Operativni zahvati koji su ranije obavljani doista su bili sjajno odradjeni, ali je činjenica da je najpoznatiji i najbolji hrvatski MMA borac svih vremena doista preoperećivao koljeno. Poglavitito nakon tolikog broja ozljeda, kirurških zahvata, a u konačnici, čemu skrivati, i godina. Mirko Filipović ima 43 godine i jasno da i godine ponešto čine, neovisno tome što je svojim metodama treninga i sportskim načinom života doveo organizam do razine gotovo perfekcije za nekog u njegovoj dobi.

Dakako, više je no legitimno u ovakvim trenucima i nakon ovakve ozljede posumnjati da je ovo kraj sportske karijere, iako Cro Cop u ovom trenutku tako ne misli. Za portal index.hr izjavio je:

- Mogli bismo se boriti već u listopadu. Ne mogu opisati koliko mi je žao, posebno zbog navijača koji su kupili ulaznicu. Ovo je šok jer sam potpuno spreman, laktovima sam spreman prebiti Nelsona, noge mi i ne trebaju - zborio je Cro Cop uoči operacije.

U ovom trenutku je još prerano tvrditi da će se Cro Cop boriti u listopadu ili da će sigurno biti na planiranom vlastitom oproštaju 31. prosinca u Tokiju. Jednako kao što nitko ne može tvrditi i da je ovo već sada kraj sportske karijere.

D. Bauer